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C E Dispositivo medico di classe |
REGOLAMENTO (UE) 2017/745 DEL PARLAMENTO EUROPEO E DEL CONSIGLIO
del 5 aprile 2017 relativo ai dispositivi medici

1. coDIcCI

IM100 Imbracatura standard senza poggiatesta in tessuto rete

IM101 Imbracatura standard senza poggiatesta in tessuto tela

IM110 Imbracatura standard con poggiatesta in tessuto rete

IM111  Imbracatura standard con poggiatesta in tessuto tela

IM120 Imbracatura contenitiva con stecche in tessuto tela

IM140 Imbracatura per bagno e servizi in tessuto rete

IM141 Imbracatura per bagno e servizi con poggiatesta in tessuto rete
IM150 Imbracatura per amputati in tessuto tela

2. INTRODUZIONE

Grazie per aver scelto un'imbracatura della linea MOPEDIA by Moretti S.p.A. Le imbracature Moret-
ti sono state progettate e realizzate per soddisfare tutte le vostre esigenze, per un utilizzo pratico,
corretto e sicuro. Questo manuale contiene dei piccoli suggerimenti per un corretto uso del disposi-
tivo da voi scelto e dei preziosi consigli per la vostra sicurezza. Si consiglia di leggere attentamente
la totalita del presente manuale prima di usare I'imbracatura. In caso di dubbi vi preghiamo di con-
tattare il rivenditore, il quale sapra aiutarvi e consigliarvi correttamente.

3. DESTINAZIONE D'USO
Le imbracature MOPEDIA by Moretti S.p.A. sono destinate al trasferimento di pazienti con diffi-
colta motorie.

ATTENZIONE
» E'vietato l'utilizzo del seguente dispositivo per fini diversi
da guanto definito nel sequente manuale.
¢ Moretti S.p.A. declina qualsiasi responsabilita su danni derivanti
da un uso improprio del dispositivo o da un uso diverso da quanto
indicato nel presente manuale.
e |l produttore si riserva il diritto di apportare modifiche al dispositivo
e al seguente manuale senza preavviso allo scopo di migliorarne le caratteristiche.

4. DICHIARAZIONE DI CONFORMITA UE

La MORETTI SpA dichiara sotto la sua esclusiva responsabilita che i prodotti fabbricati ed immessi in
commercio dalla stessa MORETTI SpA. e facenti parte della famiglia IMBRACATURE PER SOLLEVA
MALATI sono conformi alle disposizioni applicabili del regolamento 2017/745 sui DISPOSITIVI MEDICI
del 5 aprile 2017.

A tal scopo la MORETTI SpA garantisce e dichiara sotto la propria esclusiva responsabilita quanto
segue:

1.l dispositivi in oggetto soddisfano i requisiti generali di sicurezza e prestazione cosi come richiesti
dall'allegato | del regolamento 2017/745 come prescritto dall'allegato 1V del suddetto regolamento.
| dispositivi in oggetto NON SONO STRUMENT!I DI MISURA.

| dispositivi in oggetto NON SONO DESTINATI AD INDAGINI CLINICHE.

| dispositivi in oggetto vengono commercializzati in confezione NON STERILE.

| dispositivi in oggetto sono da considerarsi come appartenenti alla classe | in conformita a quanto
stabilito dall'allegato VIII del suddetto regolamento.

La MORETTI SpA mantiene e mette a disposizione delle Autorita Competenti, per almeno 10 anni
dalla data di fabbricazione dell'ultimo lotto, la documentazione tecnica comprovante la conformita
al regolamento 2017/745.
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Nota: | codici completi di prodotto, il codice di registrazione del Fabbricante (SRN), il codice UDI-DI di
base ed eventuali riferimenti a norme utilizzate sono riportati nella Dichiarazione di Conformita UE che
MORETTI SPA emette e rende disponibile attraverso i propri canali.

5. AVVERTENZE GENERALI

Per un utilizzo corretto del dispositivo fare riferimento attentamente al sequente manuale.
Per un utilizzo corretto del dispositivo consultare sempre il vostro medico o terapista.

Il prodotto deve essere sanificato prima dell'eventuale riutilizzo.

La vita utile del dispositivo & determinata dall'usura di parti non riparabili e/o sostituibili.
L'utilizzatore e/o il paziente dovra segnalare qualsiasi incidente grave verificatosi in
relazione al dispositivo al fabbricante e all'autorita competente dello Stato membro in cui
I'utilizzatore e/o il paziente & stabilito.

ATTENZIONE
Consultare sempre il manuale d'uso del solleva malati sul quale installate

A I'imbracatura e sequire scrupolosamente le indicazioni riportate.

ATTENZIONE
Consultare sempre il manuale d'uso del solleva malati sul quale installate
I'imbracatura e sequire scrupolosamente le indicazioni riportate.

6. SIMBOLOGIA UTILIZZATA
Codice prodotto

C

M

Marchio CE

Fabbricante

S
Identificativo univoco del dispositivo
Lotto di produzione

(]

Leggere il manuale per le istruzioni

- Dispositivo Medico

Condizioni di smaltimento

Portata Max
Temperatura massima di lavaggio 60°C; procedimento normale

Non candeggiare

Non stirare

RN KE B =

Non asciugare mediante tamburo rotativo
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7. IMBRACATURE STANDARD SENZA POGGIATESTA IN TESSUTO RETE

IM100 (taglie disponibili S-M-L-XL)

L'imbracatura IM100 ha caratteristiche standard, sostiene tutto il corpo ad eccezione del capo.
Adatta a tutte le situazioni pil comuni di sollevamento. E realizzata con tessuto a rete denominato
Strongtex, 100% poliestere, affidabile in ogni situazione anche a contatto con I'acqua, antistrappo e
altamente traspirante. Una robusta cinghia spinata (100% poliestere) orla I'imbracatura e forma, ad
ogni estremita, un occhiello con tre diversi punti di aggancio per assicurare la simmetria durante il
sollevamento. La cinghia & continua e cucita su tutto il perimetro dell'imbracatura al fine di garan-
tire maggiore tenacita. Le cuciture vengono esequite utilizzando filo poliestere ad alta resistenza.

7.1 - Descrizione generale

1. Occhiello superiore
2. Punti di posizionamento
3. Maniglia
4. Etichetta del prodotto
con indicazione taglia
5. Maniglia
6. Punti di posizionamento gambe
7. Occhiello delle gambe
8. Supporto gamba

7.2 - Caratteristiche tecniche

CODICE A B c D PORTATA MAX.

IM100S 106cm 79cm 54cm 20cm 250kg
IM10OM 109cm 86cm 55cm 27cm 250kg
IM100L 109cm 96cm 55cm 37cm 250kg

IM100XL Mcm 106cm 55cm 44cm 250kg
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8. IMBRACATURE STANDARD SENZA POGGIATESTA IN TESSUTO TELA

IM101 (taglie disponibili S-M-L-XL)

Limbracatura IM101 ha caratteristiche standard, sostiene tutto il corpo ad eccezione del capo. Adatta
a tutte le situazioni pil comuni di sollevamento. E realizzata con tessuto denominato Slipstex, 100%
poliestere, ad elevata resistenza, alto scivolamento, antistrappo, traspirante. Una robusta cinghia spina-
ta (100% poliestere) orla I'imbracatura e forma, ad ogni estremita, un occhiello con tre diversi punti di
aggancio per assicurare la simmetria durante il sollevamento. La cinghia & continua e cucita su tutto il
perimetro dell'imbracatura al fine di garantire maggiore tenacita. Le cuciture vengono esequite utiliz-
zando filo in poliestere ad alta resistenza.

8.1 - Descrizione generale

@ 1. Occhiello superiore
f 2. Punti di posizionamento
@)&4 3. Maniglia
4. Etichetta del prodotto
con indicazione taglia
5. Maniglia
6. Punti di posizionamento gambe
7. Occhiello delle gambe
8. Supporto gamba

8.2 - Caratteristiche tecniche

CODICE A B c D PORTATA MAX.

IM101S 106cm 79cm 54cm 20cm 250kg
IM101M 109cm 86cm 55cm 27cm 250kg
IM101L 109cm 96cm 55cm 37cm 250kg

IM101XL 1Mcm 106cm 55cm 44cm 250kg
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9. IMBRACATURE STANDARD CON POGGIATESTA IN TESSUTO RETE

IM110 (taglie disponibili S-M-L-XL)

L'imbracatura IM110 ha caratteristiche standard, sostiene tutto il corpo ed il capo. Adatta a tutte le
situazioni pil comuni di sollevamento. E realizzata con tessuto a rete denominato Strongtex, 100%
poliestere, affidabile in ogni situazione anche a contatto con I'acqua, antistrappo e altamente tra-
spirante. Una robusta cinghia spinata (100% poliestere) orla I'imbracatura e forma, ad ogni estremi-
ta, un occhiello con tre diversi punti di aggancio per assicurare la simmetria durante il sollevamento.
La cinghia & continua e cucita su tutto il perimetro dell'imbracatura al fine di garantire maggiore
tenacita. Le cuciture vengono esequite utilizzando filo poliestere ad alta resistenza.

9.1- Descrizione generale

Occhiello supporto capo
Punti di posizionamento
Occhiello della spalla
Punti di posizionamento
Maniglia

Etichetta del prodotto
con indicazione taglia

7. Maniglia

8. Punti di posizionamento gambe
9. Occhiello delle gambe
10. Supporto gamba

oA NS

9.2- Caratteristiche tecniche

o0 1

[\ ~ 8
e
CODICE A B C D PORTATA MAX.

IM110S 140cm 77cm 85cm 20cm 250kg
IM110M 144cm 84cm 91cm 27cm 250kg
IM110L 144cm 94cm 91cm 37cm 250kg

IMIIOXL 144cm 104cm 91cm 44cm 250kg

o
P4
<
-
<
E




o
P
<
—
<
E

MOPEDIA
g *

10. IMBRACATURE STANDARD CON POGGIATESTA IN TESSUTO TELA

IM111 (taglie disponibili S-M-L-XL)

L'imbracatura IM111 ha caratteristiche standard, sostiene tutto il corpo ad eccezione del capo.
Adatta a tutte le situazioni pit comuni di sollevamento. E realizzata con tessuto denominato
Slipstex, 100% poliestere, ad elevata resistenza, alto scivolamento, antistrappo, traspirante.
Una robusta cinghia spinata (100% poliestere) orla I'imbracatura e forma, ad ogni estremita, un
occhiello con tre diversi punti di aggancio per assicurare la simmetria durante il sollevamento.
La cinghia & continua e cucita su tutto il perimetro dell'imbracatura al fine di garantire mag-
giore tenacita. Le cuciture vengono esequite utilizzando filo in poliestere ad alta resistenza.

10.1 - Descrizione generale

@ =/

Occhiello supporto capo
Punti di posizionamento
Occhiello della spalla
Punti di posizionamento
Maniglia

Etichetta del prodotto
con indicazione taglia
Maniglia

Punti di posizionamento gambe
. Occhiello delle gambe
10. Supporto gamba

ompwN S

0o

10.2 - Caratteristiche tecniche

AW
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CODICE A B C D PORTATA MAX.

IMI11S 140cm 77cm 85cm 20cm 250kg
IM111IM 144cm 84cm 91cm 27cm 250kg
IMIT1L 144cm 94cm 91cm 37cm 250kg

IMT1IXL 144cm 104cm 91cm 44cm 250kg
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11. IMBRACATURE CON STECCHE IN TESSUTO TELA

IM120 (taglie disponibili M-L-XL)

Limbracatura IM120 ha caratteristiche standard, sostiene tutto il corpo compreso il capo ed é dotata
di supporti in policarbonato per la zona testa e la zona lombare. Adatta a tutte le situazioni piu comuni
di sollevamento. E realizzata con tessuto denominato Slipstex, 100% poliestere, ad elevata resistenza,
alto scivolamento, antistrappo, traspirante. Una robusta cinghia spinata (100% poliestere) orla I'im-
bracatura e forma, ad ogni estremita, un occhiello con tre diversi punti di aggancio per assicurare la
simmetria durante il sollevamento. La cinghia & continua e cucita su tutto il perimetro dell'imbracatura
al fine di garantire maggiore tenacita. Le cuciture vengono esequite utilizzando filo in poliestere ad
alta resistenza.
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11.1 - Descrizione generale

1. Occhiello spalla
2. Punti di posizionamento
2 3.  Etichetta del prodotto
con indicazioni taglia
5 4. Cinghia con inserti amovibili
o 5.  Occhiello cinghia di mezzo
6. Punti di posizionamento
5 T Maniglie
8. Maniglie
9. Supporto gambe imbottito
9 10. Punti di posizionamento gambe
11.  Occhiello delle gambe

11.2 - Caratteristiche tecniche

Y P
~ VBT }
A \ITl/Z

CODICE A B C D PORTATA MAX.

IM120M 137cm 100cm 91cm 40cm 250kg
IM120L 137cm 110cm 91cm 50cm 250kg
IM120XL 145cm 120cm 91cm 56cm 250kg
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12. IMBRACATURE PER BAGNO E SERVIZI IN TESSUTO RETE

IM140 (taglie disponibili S-M-L-XL)

Limbracatura IM140 viene utilizzata per il sollevamento, trasferimento e operazioni igieniche per la
toilette. E realizzata con tessuto a rete denominato Strongtex, 100% poliestere, affidabile in ogni si-
tuazione anche a contatto con 'acqua, antistrappo e altamente traspirante. Una robusta cinghia spi-
nata (100% poliestere) orla I'imbracatura e forma, ad ogni estremita, un occhiello con diversi punti di
aggancio per assicurare la simmetria durante il sollevamento. La cinghia & continua e cucita su tutto
il perimetro dell'imbracatura al fine di garantire maggiore tenacita. Le cuciture vengono esequite uti-
lizzando filo in poliestere ad alta resistenza. Una morbida imbottitura fornisce un gradevole supporto
sotto le braccia.

12.1 - Descrizione generale

1. Occhiello superiore

con punti di posizionamento
2. Imbottitura sotto braccia
3. Supporto gambe imbottito
4. Occhiello inferiore

con punti di posizionamento
5. Maniglie
6. Imbottitura

12.2 - Caratteristiche tecniche

CODICE A B c D PORTATA MAX.

IM140S 83cm 87cm 22cm 42cm 250kg
IM140M 87cm 95cm 25cm 50cm 250kg
IM140L 90cm 103cm 29cm 58cm 250kg

IM140XL 95cm 112cm 32cm 66cm 250kg
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13. IMBRACATURE PER BAGNO E SERVIZI CON POGGIATESTA IN TESSUTO RETE

IM141 (taglie disponibili S-M-L-XL)

Limbracatura IM141 con supporto del capo viene utilizzata per il sollevamento, trasferimento e operazioni
igieniche per la toilette. E realizzata con tessuto a rete denominato Strongtex, 100% poliestere, affida-
bile in ogni situazione anche a contatto con I'acqua, antistrappo e altamente traspirante. Una robusta
cinghia spinata (100% poliestere) orla I'imbracatura e forma, ad ogni estremita, un occhiello con diversi
punti di aggancio per assicurare la simmetria durante il sollevamento. La cinghia & continua e cucita su
tutto il perimetro dell'imbracatura al fine di garantire maggiore tenacita. Le cuciture vengono esequite
utilizzando filo in poliestere ad alta resistenza. Una morbida imbottitura fornisce un gradevole supporto
sotto le braccia.

13.1 - Descrizione generale

1. Supporto testa

2. Occhiello supporto capo
con punti di posizionamento

3. Imbottitura sottobraccio

4. Occhiello supporto capo
con punti di posizionamento

5. Cintura con chiusura velcro

6. Supporto gamba imbottito

7. Occhiello supporto gambe
con punti di posizionamento

8. Maniglie

9. Imbottitura

13.2- Caratteristiche tecniche

CODICE A B C D PORTATA MAX.

IM141S 123cm 88cm 22cm 42cm 250kg
IM141M 130cm 96cm 25cm 50cm 250kg
IM141L 135cm 104cm 29cm 58cm 250kg

IM141XL 140cm 110cm 32cm 66cm 250kg
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14. IMBRACATURA PER AMPUTATI IN TESSUTO TELA

IM150 (taglie disponibili M-L)

Limbracatura IM150 viene utilizzata per il sollevamento di pazienti con amputazioni mono o bilaterali degli arti
inferiori. E importante che ['utilizzatore abbia un buon controllo del collo.E realizzata con tessuto denominato
Slipstex, 100% poliestere, ad elevata resistenza, alto scivolamento, antistrappo, traspirante. Una robusta cinghia
spinata (100% poliestere) orla I'imbracatura e forma, ad ogni estremita, un occhiello con diversi punti di aggancio
per assicurare la simmetria durante il sollevamento. La cinghia & continua e cucita su tutto il perimetro dell'im-
bracatura al fine di garantire maggiore tenacita. Sono previsti due anelli uida per assicurare un posizionamento
corretto del supporto gambe. Le cuciture vengono eseguite utilizzando filo in poliestere ad alta resistenza. Una
morbida imbottitura fornisce un gradevole supporto sia a livello della schiena che a livello delle cosce.

14.1 - Descrizione generale

iy

Etichetta
. Occhiello superiore
con punti di posizionamento
. Maniglie
. Anelli di quida
. Supporto gamba imbottito
. Occhiello supporto gambe
con punti di posizionamento
. Supporto centrale imbottito

oOuUhW N

~

14.2 - Caratteristiche tecniche

[
[
I )
-«
CODICE A B C D PORTATA MAX.
IM150M 110cm 106cm 60cm 32cm 250kg

IM150L 120cm 114cm 64cm 40cm 250kg
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15. MODALITA D'USO
Le imbracature della linea MOPEDIA by Moretti S.p.A. sono adatte ad essere utilizzate con solle-
vatori sia fissi che mobili.
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ATTENZIONE
Consultare sempre il manuale d'uso del solleva malati sul quale installate
I'imbracatura e sequire scrupolosamente le indicazioni riportate.

ATTENZIONE
In caso di uso di imbracature con un carico massimo differente da quello
previsto per il sollevatore utilizzare sempre il carico massimo piu basso

> B

ATTENZIONE

Effettuare una valutazione del rischio al fine di garantire che per il
paziente sia utilizzata un'unita di sostegno del corpo di dimensioni,

tipo e forma corretti.

16. AVVERTENZE PER L'UTILIZZO
Prima dell'utilizzo assicurarsi che il dispositivo non sia danneggiato: il tessuto,
la cinghia, le cuciture e gli occhielli di sospensione devono essere integri.

- Ispezionare periodicamente per verificare eventuali segni di danno, usura

o potenziale cedimento almeno ogni 6 mesi, soprattutto se la pulizia avviene

con maggiore frequenza rispetto al normale.

Accertarsi che gli occhielli dell'imbracatura siano agganciati

adeguatamente al bilanciere.

Conservare e utilizzare lontano da fiamme libere e fonti di calore.

Non superare la portata massima.

17. PULIZIA
Lavare in acqua a una temperatura massima di 60° con saponi o detersivi neutri. Per i modelli con
stecche di supporto in policarbonato, rimuoverle prima di lavare.

Temperatura massima di lavaggio 60°C; procedimento normale

Non candeggiare

Non stirare

Non asciugare mediante tamburo rotativo

20 (>
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18. MANUTENZIONE

| dispositivi della linea MOPEDIA by Moretti al momento dell'immissione in commercio sono con-
trollati accuratamente e provvisti di marchio CE. Per la sicurezza del paziente e del medico si rac-
comanda di far controllare dal produttore o da un laboratorio autorizzato, almeno ogni 6 mesi,
I'idoneita all'uso del vostro prodotto.

(]
19. CONDIZIONI DI SMALTIMENTO \jnl
In caso di smaltimento del dispositivo non usare mai i normali sistemi di conferimento dei rifiuti
solidi urbani. Si raccomanda invece di smaltire il dispositivo attraverso le comuni isole ecologiche
comunali per le previste operazioni di riciclo dei materiali utilizzati.

20. GARANZIA

Tutti i prodotti Moretti sono garantiti da difetti di materiale o fabbricazione per un periodo di 2
(due) anni dalla data di vendita del prodotto, salvo eventuali esclusioni e limitazioni specificate
di sequito. Questa garanzia non é valida in caso di uso improprio, abuso o modifica del prodotto
e per la mancata aderenza alle istruzioni per I'uso. La corretta destinazione d'uso del prodotto
@ indicata nel manuale d'uso.

Moretti non e responsabile di danni risultanti, di lesioni personali o quant'altro causato o rela-
tivo all'installazione e/o all'uso dell'apparecchiatura non scrupolosamente conforme alle istru-
zioni riportate nei manuali per l'installazione, il montaggio e I'uso.

Moretti non garantisce i prodotti Moretti contro danni o difetti nelle seqguenti condizioni: ca-
lamita naturali, operazioni di manutenzione o riparazione non autorizzate, danni derivanti da
problemi dell’'alimentazione elettrica (dove prevista), utilizzo di parti o componenti non forniti
da Moretti, mancata aderenza alle linee guida e istruzioni per I'uso, modifiche non autorizzate,
danni di spedizione (diversa dalla spedizione originale da Moretti), oppure dalla mancata esecu-
zione della manutenzione cosi come indicato nel manuale.

Non sono coperti da questa garanzia componenti usurabili se il danno € da imputarsi al normale
utilizzo del prodotto.

21. RIPARAZIONI

- Riparazione in garanzia

Nel caso in cui un prodotto Moretti presenti difetti di materiale o fabbricazione durante il perio-
do di garanzia, Moretti valutera con il cliente se il difetto del prodotto & coperto dalla garanzia.
Moretti, a sua insindacabile discrezione, puo sostituire o riparare I'articolo in garanzia, presso
un rivenditore Moretti specificato o presso la propria sede. | costi della manodopera relativi alla
riparazione del prodotto possono essere a carico di Moretti se si determina che la riparazione
ricade nell'ambito della garanzia. Una riparazione o sostituzione non rinnova né proroga la
garanzia.

- Riparazione di un prodotto non coperto dalla garanzia

Si puo restituire, affinché sia riparato, un prodotto non coperto dalla garanzia solo dopo aver ri-
cevuto autorizzazione preventiva dal servizio clienti Moretti. | costi della manodopera e di spe-
dizione relativi a una riparazione non coperta dalla garanzia saranno completamente a carico
del cliente o del rivenditore. Le riparazioni su prodotti non coperti dalla garanzia sono garantite
per 6 (sei) mesi, a decorrere dal giorno in cui si riceve il prodotto riparato.

- Prodotti non difettosi

Il cliente sara avvisato se, dopo avere esaminato e provato un prodotto restituito, Moretti con-
clude che il prodotto non é difettoso. Il prodotto sara restituito al cliente e saranno a suo carico
i costi di spedizione dovuti alla restituzione.
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22. RICAMBI
| ricambi originali Moretti sono garantiti per 6 (sei) mesi a decorrere dal giorno in cui si riceve
il ricambio.

23.CLAUSOLE ESONERATIVE

Salvo quanto specificato espressamente in questa garanzia ed entro i limiti di legge, Moret-
ti non offre nessun'altra dichiarazione, garanzia o condizione, espressa o implicita, comprese
eventuali dichiarazioni, garanzie o condizioni di commerciabilita, idoneita per uno scopo parti-
colare, non violazione e non interferenza. Moretti non garantisce che I'uso del prodotto Moretti
sara ininterrotto o senza errori. La durata di eventuali garanzie implicite che possano essere
imposte dalle norme di legge & limitata al periodo di garanzia, nei limiti delle norme di legge. Al-
cuni stati o paesi non permettono limitazioni sulla durata di una garanzia implicita oppure I'es-
clusione o la limitazione di danni accidentali o indiretti in relazione a prodotti per i consumatori.
In tali stati o paesi, alcune esclusioni o limitazioni di questa garanzia possono non applicarsi
all'utente. La presente garanzia e soggetta a variazioni senza preavviso.

*MOPEDIA”

CERTIFICATO DI GARANZIA

Prodotto

Acquistato in data

Rivenditore

Via Localita
Venduto a
Via Localita

M MORETTI S.P.A.
Via Bruxelles, 3 - Meleto 52022 Cavriglia (Arezzo) Tel. +39 055 96 2111
www.morettispa.com email: info@morettispa.com
MADE IN ITALY
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C E Class | medical device
REGULATION (EU) 2017/745 OF THE EUROPEAN PARLIAMENT AND OF THE COUNCIL
of 5 April 2017 on medical devices

1. CODES

IM100 Standard harness without headrest in mesh fabric

IM101 Standard harness without headrest in canvas fabric

IM110 Standard harness with headrest in mesh fabric

IM111  Standard harness with headrest in canvas fabric

IM120 Containment harness with slats in canvas fabric

IM140 Harness for bathroom and services in mesh fabric

IM141 Harness for bathroom and services with headrest in mesh fabric
IM150 Amputee harness in canvas fabric

2. INTRODUCTION

Thank you for choosing a harness in the MOPEDIA range by Moretti. Moretti harnesses have
been designed and manufactured to satisfy all your needs, for practical, correct and safe use.
This manual contains useful suggestions for using your device properly and safely. Please read
this entire manual carefully before you use the harness. Should you have any queries, please
contact your dealer for suitable advice and assistance.

3. INTENDED USE
The MOPEDIA harnesses by Moretti S.p.A. are intended for the movement of patients with
mobility impairments.

WARNING

* Do not use the product for any ' purpose other than that specified
in this manual.

* Moretti S.p.A. declines any and all liability for damages resulting
from improper use of the device or any use other than that specified
in this manual.

* The manufacturer reserves the right to modify the device and its
relevant manual without prior notice, in order to improve the
product's features.

4. EU DECLARATION OF CONFORMITY

MORETTI SpA declares, under its own exclusive responsibility, that the products made and

sold by MORETTI SpA in the PATIENT HOIST HARNESSES product family conform with the

applicable provisions of Regulation (EU) 2017/745 of 5 April 2017 on MEDICAL DEVICES.

To this end, MORETTI SpA guarantees and declares as follows, under its own exclusive

responsibility:

1. The devices in question satisfy the general safety and performance requirements set out
in Annex | to Requlation (EU) 2017/745, as prescribed by Annex IV to said regulation.

2. The devices in question ARE NOT MEASUREMENT TOOLS.

3. The devices in question ARE NOT INTENDED FOR CLINICAL INVESTIGATION.

4. The devices in question are sold in NON STERILE packing.

5. The devices in question should be considered as belonging to class |, in accordance with the
rules set out in Annex VIII to said regulation.

6. MORETTI SpA maintains and provides to the competent authorities, for at least ten years

from the date of manufacture of the last production lot, the technical documentation
proving conformity with Regulation (EU) 2017/745.

ENGLISH
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Note: The complete product codes, the manufacturer's single registration number (SRN),
the basic UDI-DI code and any references to standards used are indicated in the EU Declaration
of Conformity that MORETTI SPA issues and provides through its own channels.

5. GENERAL PRECAUTIONS

¢ Please consult this manual carefully for correct use of the device.

Always consult your doctor or therapist for correct use of the device.

Always sanitise the product before any reuse.

The lifetime of the device depends on wear and tear of non-repairable and/or
non-replaceable parts.

The user and/or patient must report any serious incident that has occurred in relation
to the device to the manufacturer and to the competent authority of the Member State
in which the user and/or patient is established.

WARNING
Always consult the user manual of the patient hoist on which the
harness is installed and strictly follow the instructions it contains.

Always consult the user manual of the patient hoist on which the
harness is installed and strictly follow the instructions it contains.

f WARNING

6. SYMBOLS USED

Product code
Unique device identification
C € CE marking
“ Manufacturer
Batch Lot
E]:ﬂ Read the instruction manual
Medical Device
o
\jnl Disposal conditions

Max Weight

Maximum washing temperature 60°C; normal process

Do not bleach

Do not iron

Do not tumble dry

2 (ga{el
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7. STANDARD HARNESSES WITHOUT HEADREST IN MESH FABRIC

IM100 (available sizes S-M-L-XL)

The IM100 harness has standard features and supports the entire body, with the exception
of the head. It is suitable for the most common lifting situations. It is manufactured in a 100%
polyester mesh fabric called Strongtex, which is reliable in any situation, including contact with
water, as well as being tear-proof and breathable. A sturdy twill fabric belt (100% polyester)
is stitched around the edge of the harness and forms a loop at each end with three different
attachment points to ensure it remains symmetrical during lifting. The belt is continuous and
stitched around the entire edge of the harness to make it stronger. The stitching is in highly
resistant polyester thread.

7.1 - General description

Upper loop

Positioning points

Handle

Product label with indication of size
Handle

Leg positioning points

Leg loop

Leg support

PNOUAWN S

D MAX. CAPACITY
IM100S 106 cm 79 cm 54 cm 20 cm 250 kg
IM1IOOM 109 cm 86 cm 55 cm 27 cm 250 kg
IM100OL 109 cm 96 cm 55 cm 37 cm 250 kg

IM100OXL 111 cm 106 cm 55 cm 44 cm 250 kg

ENGLISH
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8. STANDARD HARNESS WITHOUT HEADREST IN CANVAS FABRIC

IM101 (available sizes S-M-L-XL)

The IM101 harness has standard features and supports the entire body, with the exception
of the head. It is suitable for the most common lifting situations. It is manufactured in a 100%
polyester fabric called Slipstex, which is highly resistant, slip-proof, tear-proof and breathable.
A sturdy twill fabric belt (100% polyester) is stitched around the edge of the harness and forms
a loop at each end with three different attachment points to ensure it remains symmetrical
during lifting. The belt is continuous and stitched around the entire edge of the harness to make
it stronger. The stitching is in highly resistant polyester thread.

8.1 - General description
= Upper loop

Positioning points

Handle

Product label with indication of size
Handle

Leg positioning points

Leg loop

Leg support

PNOMAWN S

8.2 - Technical specifications

\
CODE A B C D MAX. CAPACITY

IM101S 106 cm 79 cm 54 cm 20 cm 250 kg
IM101M 109 cm 86 cm 55 cm 27 cm 250 kg
IM101L 109 cm 96 cm 55 cm 37 cm 250 kg

IM101XL M cm 106 cm 55 cm 44 cm 250 kg
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9. STANDARD HARNESSES WITH HEADREST IN MESH FABRIC

IM110 (available sizes S-M-L-XL)

The IM110 harness has standard features and supports the entire body, including the head. It is
suitable for the most common lifting situations. It is manufactured in a 100% polyester mesh
fabric called Strongtex, which is reliable in any situation, including contact with water, as well as
being tear-proof and breathable. A sturdy twill fabric belt (100% polyester) is stitched around
the edge of the harness and forms a loop at each end with three different attachment points to
ensure it remains symmetrical during lifting. The belt is continuous and stitched around the en-
tire edge of the harness to make it stronger. The stitching is in highly resistant polyester thread.

9.1 - General description

Head support loop

Positioning points

Shoulder loop

Positioning points

Handle

Product label with indication of size
Handle

Leg positioning points

Leg loop

Leg support

gooNoUAWNS

9.2 - Technical specifications

a1

CODE A B C D MAX. CAPACITY

IM110S 140 cm 77 cm 85 cm 20 cm 250 kg
IM110M 144 cm 84 cm 91cm 27 cm 250 kg
IM110L 144 cm 94 cm 91cm 37 cm 250 kg

IM110XL 144 cm 104 cm 91cm 44 cm 250 kg

ENGLISH
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10. STANDARD HARNESSES WITH HEADREST IN CANVAS FABRIC

IM111 (available sizes S-M-L-XL)

The IM111 harness has standard features and supports the entire body, with the exception
of the head. It is suitable for the most common lifting situations. It is manufactured in a 100%
polyester fabric called Slipstex, which is highly resistant, slip-proof, tear-proof and breathable.
A sturdy twill fabric belt (100% polyester) is stitched around the edge of the harness and forms
a loop at each end with three different attachment points to ensure it remains symmetrical
during lifting. The belt is continuous and stitched around the entire edge of the harness to make
it stronger. The stitching is in highly resistant polyester thread.

10.1 - General description

= QU
@ JN

Head support loop

Positioning points

Shoulder loop

Positioning points

Handle

Product label with indication of size
Handle

Leg positioning points

Leg loop

Leg support

sooNoOUAWNS

by

o0 1

CODE A B C D MAX. CAPACITY

IM111S 140 cm 77 cm 85cm 20 cm 250 kg
IM11IM 144 cm 84 cm 91cm 27 cm 250 kg
IM111L 144 cm 94 cm 91cm 37 cm 250 kg

IM111XL 144 cm 104 cm 91cm 44 cm 250 kg
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11. CONTAINMENT HARNESSES WITH SLATS IN CANVAS FABRIC

IM120 (available sizes M-L-XL)

The IM120 harness has standard features and supports the entire body, including the head.
It has polycarbonate supports for the head and lower back area. It is suitable for the most
common lifting situations. It is manufactured in a 100% polyester fabric called Slipstex, which
is highly resistant, slip-proof, tear-proof and breathable. A sturdy twill fabric belt (100% polyes-
ter) is stitched around the edge of the harness and forms a loop at each end with three different
attachment points to ensure it remains symmetrical during lifting. The belt is continuous and
stitched around the entire edge of the harness to make it stronger. The stitching is in highly
resistant polyester thread.

11.1 - General description

Shoulder loop
Positioning points

1.
2.
2 3. Product label with indications of size
4. Belt with removable inserts
3 5. Mid-belt loop

= 6. Positioning points
7 Handles

5 8. Handles
9. Padded leg support

5 10. Leg positioning points
1.

Leg loop

11.2 - Technical specifications

% £
= o

1O

O

CODE A B C D MAX. CAPACITY

IM120M 137 cm 100 cm 91cm 40 cm 250 kg
IM120L 137 cm 110 cm 91cm 50 cm 250 kg
IM120XL 145 cm 120 cm 91cm 56 cm 250 kg

ENGLISH
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12. HARNESSES FOR BATHROOM AND SERVICES IN MESH FABRIC

IM140 (available sizes S-M-L-XL)

The IM140 harness is used for lifting, transfer and personal hygiene operations. It is manu-
factured in a 100% polyester mesh fabric called Strongtex, which is reliable in any situation,
including contact with water, as well as being tear-proof and breathable. A sturdy twill fabric
belt (100% polyester) is stitched around the edge of the harness and forms a loop with various
attachment points to ensure it remains symmetrical during lifting. The belt is continuous and
stitched around the entire edge of the harness to make it stronger. The stitching is in highly
resistant polyester thread. Soft padding provides comfortable, underarm support.

12.1 - General description

Upper loop with positioning points
Underarm padding

Padded leg support

Lower loop with positioning points
Handles

Padding

oo pwN

12.2 - Technical specifications

CODE A B C D MAX. CAPACITY

IM140S 83 cm 87 cm 22 cm 42 cm 250 kg
IM140M 87 cm 95 cm 25 cm 50 cm 250 kg
IM140L 90 cm 103 cm 29 cm 58 cm 250 kg

IM140XL 95 cm 112 cm 32 cm 66 cm 250 kg
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13. HARNESSES FOR BATHROOM AND SERVICES WITH HEADREST IN MESH FABRIC

IM141 (available sizes S-M-L-XL)

The IM141harness with head support is used for lifting, transfer and personal hygiene operations.
It is manufactured in a 100% polyester mesh fabric called Strongtex, which is reliable in any
situation, including contact with water, as well as being tear-proof and breathable. A sturdy twill
fabric belt (100% polyester) is stitched around the edge of the harness and forms a loop with
various attachment points to ensure it remains symmetrical during lifting. The belt is continuous
and stitched around the entire edge of the harness to make it stronger. The stitching is in highly

resistant polyester thread. Soft padding provides comfortable, underarm support.

13.1 - General description

13.2 - Technical specifications

1. Head support

2.

3. Underarm padding
4.

5.

6. Padded leg support
7

8. Handles

9. Padding

Head support loop with positioning points

Head support loop with positioning points
Belt with Velcro fastening

Leg support loop with positioning points

A

IM141S 123 cm
IM141M 130 cm
IM141L 135 cm
IM141XL 140 cm

88 cm 22 cm
96 cm 25 cm
104 cm 29 cm
110 cm 32 cm

D
42 cm
50 cm
58 cm
66 cm

MAX. CAPACITY
250 kg
250 kg
250 kg
250 kg

ENGLISH



ENGLISH

12 ‘*‘MOPEDIA’

14. AMPUTEE HARNESS IN CANVAS FABRIC

IM150 (available sizes M-L)

The IM150 harness is used for lifting patients who have had one or both of their legs amputated.
It is important for the user to have good neck control. The harness is manufactured in a 100%
polyester fabric called Slipstex, which is highly resistant, slip-proof, tear-proof and breathable.
A sturdy twill fabric belt (100% polyester) is stitched around the edge of the harness and
forms a loop with various attachment points to ensure it remains symmetrical during lifting.
The belt is continuous and stitched around the entire edge of the harness to make it stronger.
There are two guide rings to ensure correct positioning of the leg supports. The stitching is in
highly resistant polyester thread. Soft padding provides comfortable support for both the back
and thighs.

14.1 - General description

Label

Upper loop with positioning points
Handles

Guide rings

Padded leg support

Leg support loop with positioning points
Padded central support

NouwpwNnS

14.2 - Technical specifications

=
N
fomo--
———))
[]
[
I )
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(o{0]n] A B C D MAX. CAPACITY
IM150M 110 cm 106 cm 60 cm 32 cm 250 kg

IM150L 120 cm 114 cm 64 cm 40 cm 250 kg
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15. HOW TO USE
The harnesses in the MOPEDIA range by Moretti S.p.A. are suitable for use with both fixed
and mobile lifters.

WARNING
Always consult the user manual of the patient hoist on which the

harness is installed and strictly follow the instructions it contains.

ENGLISH

WARNING
If harnesses with a different maximum load to the one envisaged
for the hoist are used, always use the lowest maximum load

WARNING
Carry out a risk assessment to ensure that the body support unit
used for the patient is of the correct dimensions, type and shape.

> B

16. WARNINGS ON USE

- Before use, ensure that the device is not damaged: the fabric, belt, stitching
and suspension loops should all be in perfect condition.

- Inspect periodically to check for signs of damage, wear and tear or potential sagqging,
at least every six months, particularly when it has to be cleaned more frequently
than usual.

- Check that the harness loops are properly attached to the hoist.

- Store and use away from open flames and sources of heat.

- Never exceed the maximum load.

17. CLEANING

Wash in water at a maximum temperature of 60° with mild soaps or detergents. For models with
polycarbonate slats, remove the slats before washing.

Maximum washing temperature 60°C; normal process

K Do not bleach
E Do not iron

m Do not tumble dry

18. MAINTENANCE

The devices in the MOPEDIA range by Moretti have been carefully checked and CE marked
when placed on sale. For patient and doctor safety, have the product checked at least every
six months by the manufacturer or by an authorised laboratory to verify its suitability for use.
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19. DISPOSAL CONDITIONS \.m
Never dispose of the product as normal domestic waste. Dispose of the product at a sorted
waste collection centre for recycling.

20. WARRANTY

Moretti products are guaranteed for 2 (two) years from the date of sale against material and
manufacturing defects, subject the following limitations. The warranty is voided by improper
use, abuse, modifications to the product and failure to follow the instructions. The intended use
of the product is given in the user manual.

Moretti is not liable for damage, injury or any other consequences resulting from installation
or use which are not scrupulously conforming with the instructions given in the installation,
assembly and user manual.

Moretti does not quarantee its products against damage or defects in the following
circumstances: natural disasters, unauthorised repair or maintenance, improper electric power
supply (as applicable), use of parts or components not supplied by Moretti, failure to follow
the guidelines and instructions for use, tampering, shipping damage (other than the original
shipping by Moretti), or failure to perform maintenance as indicated in the manual.

Components subject to wear and tear are not covered by this warranty if the damage is caused
by normal use of the product.

21. REPAIRS

- Repairs under warranty

If a Moretti product has material or manufacturing defects during the warranty period, Moretti
will agree with the client whether the defect is covered by the warranty. Moretti, at its sole
discretion, may replace or repair the article at a specified Moretti reseller or its own premises.
The costs of labour incurred in repairing the product will be borne by Moretti if it determines that
the repair is covered by the warranty. Repair and replacement do not renew the warranty period.
- Repairing a product not covered by the warranty

A product not covered by warranty may be returned for repair only if authorised in advance
by Moretti customer service. The costs of labour and shipping incurred by repairs not covered
by the warranty are borne by the client or reseller in their entirety. Repairs on products not
covered by the warranty are themselves guaranteed for 6 (six) months from the day of reception
of the repaired product.

- Non-defective products

The client will be notified if Moretti concludes that the product is not defective after having
received and examined it. The product will be returned to the client at his expense.

22. SPARE PARTS
Moretti original replacement parts are guaranteed for 6 (six) months from the day of delivery.

23. NON-LIABILITY CLAUSE

Unless otherwise expressly specified in this warranty and within the limits of the law, Moretti
makes no declaration, guarantee or condition, express or implicit, including any future
declaration, guarantee or condition of sale, suitability for a given purpose, non violation and non
interference. Moretti does not guarantee that the use of its product will be uninterrupted and
problem-free. The duration of any implicit guarantee under the law is limited to the warranty
period, within the limits of the law. Certain states and countries do not permit limitations
on the duration of an implicit guarantee or the exclusion of limitation of accidental or indirect
damages in relation to consumer products. In said states and countries, certain exclusions and
limitations of this warranty may not apply to the user. This warranty is subject to modification
without notice.

NP
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WARRANTY CERTIFICATE

Product

Date of purchase

Reseller

Street Town
Sold to

Street Town

M MORETTI S.P.A.
Via Bruxelles, 3 - Meleto 52022 Cavriglia (Arezzo) - ITALY - Tel. +39 055 96 2111
www.morettispa.com email: info@morettispa.com
MADE IN ITALY
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C E Producto sanitario de clase |
REGLAMENTO (UE) 2017/745 DEL PARLAMENTO EUROPEO Y DEL CONSEJO del 5 de
Abril 2017 sobre los productos sanitarios

1. cODIGOS

IM100  Arnés estandar sin apoyacabeza en tejido de red
IM101 Arnés estandar sin apoyacabeza en lona

IM110 Arnés estandar con apoyacabeza en tejido de red
IM111 Arnés estandar con apoyacabeza en lona

IM120  Arnés hamaca con férulas en lona

IM140  Arnés para higiene en tejido de red

IM141 Arnés para higiene con apoyacabeza en tejido de red
IM150  Arnés para personas amputadas en lona

2. INTRODUCCION

Gracias por haber elegido un arnés de la linea MOPEDIA fabricada por Moretti S.p.A. Su disefio
y calidad garantizan el maximo confort, la maxima seguridad y fiabilidad. Los arneses MOPEDIA
de MORETTI S.p.A. han sido disefiados y fabricados para satisfacer todas sus exigencias de uso
practico y correcto de los mismos. Este manual de instrucciones contiene algunas sugerencias que
le permitiran usar correctamente el equipo que Ud. ha elegido, asi como valiosos consejos para su
seguridad. Se aconseja leer atentamente todo el manual antes de utilizar los arneses. En caso de
dudas contacte con el distribuidor, que estara en condiciones de brindarle ayuda y consejos.

3. FINALIDAD
Los arneses MOPEDIA de Moretti S.p.A. estan destinados a transferir pacientes con dificultades
motoras.

iATENCION!

¢ Queda prohibido el uso del dispositivo por fines distintos de los
indicados en este manual.

¢ Moretti S.p.A declina toda responsabilidad por los dafios provocados
a causa de un uso incorrecto del dispositivo o por un uso diferente al
indicado en el presente manual.

* El productor se reserva el derecho de modificaciones al dispositivo o al
manual sin aviso previo para mejorar sus caracteristicas.

4. DECLARACION UE DE CONFORMIDAD
Moretti S.p.A. declara bajo su exclusiva responsabilidad que los productos fabricados e intro-
ducidos en el mercado por la misma MORETTI Spa que hacen parte de la familia

ARNESES PARA GRUAS son conformes con las disposiciones del reglamento 2017/745 sobre

los PRODUCTOS SANITARIOS del 5 Abril 2017. Para ello, MORETTI Spa. declara bajo su exclu-

siva responsabilidad los siguientes puntos:

1. Los productos en cuestion satisfacen los requisitos generales de seguridad y prestaccion
como requerido por el anexo 1del reglamento 2017/745 como prescrito por el anexo IV del
mismo reglamento.

2. Los productos en cuestién NO SON INSTRUMENTOS DE MEDICION.

3. Los productos en cuestién NO ESTAN DESTINADOS A INVESTIGACIONES CLINICAS.

4. Los productos en cuestién se comercializan en presentacién NO ESTERIL.

5. Los productos en cuestién deben considerarse de clase | en conformidad a lo establecido
en el anexo VIII del mismo Reglamento.

6. MORETTI S.p.A. mantiene y pone a disposicion de las Autoridades Competentes, por 10

anos desde la fecha de fabricacion del ultimo lote, la documentacién técnica que comprueba
la conformidad con el Regl6.

ESPANOL
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Nota: Los cédigos completos de los productos, el cédigo de registracion del Fabricante (SRN),
el cédigo UDI-DI de base y eventuales referencias a normas utilizadas se encuentran en la
Declaraciéon de Conformidad UE que MORETTI SPA emite y mete a disposicién a través de sus
canales.

5. ADVERTENCIAS

e Para el uso correcto del dispositivo, consulte este manual.

Consulte a su médico o terapeuta para un uso correcto del producto.

El producto debe desinfectarse antes de cualquier reutilizacién.

La vida del producto depende del desgaste de partes que no se pueden reparar e/o sustituir.
El usuario y/o el paciente deben informar de cualquier accidente grave que haya ocurrido en
relacién con el dispositivo al fabricante y a la autoridad competente del Estado miembro en
el que esté establecido el usuario y / o paciente.

iATENCION!
Siempre consulte el manual de instrucciones de la grda donde se pone el

arnés y siga cuidadosamente las indicaciones en ese manual.

iATENCION!
En el caso de que el arnés tenga una capacidad maxima diferente de la

capacitad de la grua, siempre utilizar [a capacidad maxima mds baja.

6. SIMBOLOS
Cédigo producto

Identificacién Unica de productos

Marcado CE
Fabricante

Lote de produccién

-
o

Leer el manual de instrucciones

Producto sanitario

Condiciones de eliminaciénamento 2017/45

Peso maximo

Temperatura maxima de lavado 60 ° C; proceso normal

No blanquear

No planchar

No secar con tambor rotatorio

HNX e > Ha kxR ER
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7. ARNESES ESTANDAR SIN APOYACABEZA EN TEJIDO DE RED

IM100 (tallas S-M-L-XL)

El arnés IM100 tiene caracteristicas estandar, soporta todo el cuerpo excepto la cabeza. Apto para
todas las situaciones mas comunes de levantamiento. Hecho en Strongtex 100% poliéster, tejido a
red resistente, adecuado en cada situacién incluido el contacto con el agua, antirotura y transpira-
ble. Una robusta correa (100% poliéster) rodea el arnés y forma, en cada extremo, un asa con tres
puntos de fijacién diferentes para garantizar la simetria durante el levantamiento. La correa es
continua y cosida sobre todo el perimetro del arnés con el fin de garantizar una mayor tenacidad.

Las costuras se realizan utilizando hilo de poliéster de alta resistencia

7.1 - Descripcion general

7.2 - Caracteristicas técnicas

oONOUANAWN S

Asa superior

Manija

Asa piernas

. Soporte pierna

. Puntos de posicionamiento
. Manija
. Etiqueta del producto con indicacién talla

. Puntos de posicionamiento piernas

coDIGO A

IM100S 106cm
IM10OM 109cm
IM100OL 109cm
IM100XL 1Mcm

B
79cm
86cm
96cm

106cm

c
54cm
55cm
55cm
55cm

D
20cm
27cm
37cm
44cm

CARGA MAX.

250kg
250kg
250kg
250kg
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8. ARNESES ESTANDAR SIN APOYACABEZA EN LONA

IM101 (tallas disponibles S-M-L-XL)

El arnés IM101 tiene caracteristicas estandar, soporta todo el cuerpo excepto la cabeza. Apto para todas
las situaciones mas comunes de levantamiento. Hecho en Slipstex 100% poliéster, resistente, permite
al paciente deslizar facilmente, antirotura y transpirable. Una robusta correa (100% poliéster) rodea el
arnés y forma, en cada extremo, un asa con tres puntos de fijacién diferentes para garantizar la simetria
durante el levantamiento. La correa es continua y cosida sobre todo el perimetro del arnés con el fin de
garantizar una mayor tenacidad. Las costuras se realizan utilizando hilo de poliéster de alta resistencia.

8.1 - Descripcion general

Asa superior

. Puntos de posicionamiento

Manija

. Etiqueta del producto con indicacion talla
Manija

. Puntos de posicionamiento piernas

Asa piernas

. Soporte pierna

ONOUANWN S

8.2 - Caracteristicas técnicas

\\

CcODIGO A B C D CARGA MAX.

IM101S 106cm 79cm 54cm 20cm 250kg
IM101M 109cm 86cm 55cm 27cm 250kg
IM101L 109cm 96cm 55cm 37cm 250kg

IM101XL 1Mcm 106cm 55cm 44cm 250kg
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9. ARNES ESTANDAR CON APOYACABEZA EN TEJIDO DE RED

IM110 (tallas disponibles S-M-L-XL)

El arnés IM110 tiene caracteristicas estandar, soporta todo el cuerpo y la cabeza. Apto para todas
las situaciones mas comunes de levantamiento. Hecho en Strongtex 100% poliéster, tejido a red re-
sistente, adecuado en cada situacién incluido el contacto con el agua, antirotura y transpirable. Una
robusta correa (100% poliéster) rodea el arnés y forma, en cada extremo, un asa con tres puntos
de fijacion diferentes para garantizar la simetria durante el levantamiento. La correa es continua y
cosida sobre todo el perimetro del arnés con el fin de garantizar una mayor tenacidad. Las costuras

se realizan utilizando hilo de poliéster de alta resistencia

9.1- Descripcién general

9.2- Caracteristicas técnicas

o0 1

; !

1
2
3
4
5.
6
7.
8
9

10.

Asa soporte cabeza

Manija

Manija

Soporte pierna

. Puntos de posicionamiento
. Asa del hombro
. Puntos de posicionamiento

. Etiqueta del producto con indicacién talla

. Puntos de posicionamiento piernas
. Asa piernas

\

\
.

coDIGO A

IM110S 140cm
IM110OM 144cm
IM110L 144cm
IMTIOXL 144cm

B
77cm
84cm
94cm

104cm

c
85cm
91cm
91cm
91cm

D
20cm
27cm
37cm
44cm

CARGA MAX.

250kg
250kg
250kg
250kg
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10. ARNES ESTANDAR CON APOYACABEZA EN LONA

IM111 (tallas disponibles S-M-L-XL)

El arnés IM111 tiene caracteristicas estandar, soporta todo el cuerpo y la cabeza. Apto para todas
las situaciones mas comunes de levantamiento. Hecho en Slipstex 100% poliéster, resistente, per-
mite al paciente deslizar facilmente, antirotura y transpirable. Una robusta correa (100% poliéster)
rodea el arnés y forma, en cada extremo, un asa con tres puntos de fijacion diferentes para garan-
tizar la simetria durante el levantamiento. La correa es continua y cosida sobre todo el perimetro
del arnés con el fin de garantizar una mayor tenacidad. Las costuras se realizan utilizando hilo de
poliéster de alta resistencia.

10.1 - Descripcion general

@ =/

. Asa soporte cabeza

2. Puntos de posicionamiento

3. Asadel hombro

4. Puntos de posicionamiento

5. Manija

6. Etiqueta del producto con indicacién talla
7.

8

9

Manija

1
Puntos de posicionamiento piernas

. Asa piernas
10. Soporte pierna

10.2 - Caracteristicas técnicas

AW

! \

CODIGO A B C D CARGA MAX.

IMI11S 140cm 77cm 85cm 20cm 250kg
IM111IM 144cm 84cm 91cm 27cm 250kg
IMIT1L 144cm 94cm 91cm 37cm 250kg

IMT1IXL 144cm 104cm 91cm 44cm 250kg
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11. ARNES HAMACA CON FERULAS EN LONA

IM120 (tallas disponibles M-L-XL)

El arnés IM120 tiene caracteristicas estandar, soporta todo el cuerpo y la cabeza y tiene soportes en
policarbonato para la cabeza y regién lumbar. Apto para todas las situaciones mas comunes de levanta-
miento. Hecho en Slipstex 100% poliéster, resistente, permite al paciente deslizar facilimente, antirotu-
ra y transpirable. Una robusta correa (100% poliéster) rodea el arnés y forma, en cada extremo, un asa
con tres puntos de fijacién diferentes para garantizar la simetria durante el levantamiento. La correa es
continua y cosida sobre todo el perimetro del arnés con el fin de garantizar una mayor tenacidad. Las
costuras se realizan utilizando hilo de poliéster de alta resistencia.

11.1 - Descripcion general

Asa hombro

Puntos de posicionamiento
Etiqueta del producto con indicacién talla
Correa con insercién extraible
Asa correa de medio

Puntos de posicionamiento
Manijas

Manijas

Soporte piernas acolchado
Puntos de posicionamiento pierna
Asa piernas

VNV AN S

_ =
- O

11.2 - Caracteristicas técnicas

| [}

O

cODIGO A B c D CARGA MAX.

IM120M 137cm 100cm 91cm 40cm 250kg
IM120L 137cm 110cm 91cm 50cm 250kg
IM120XL 145cm 120cm 91cm 56cm 250kg

ESPANOL
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12. ARNES PARA HIGIENE EN TEJIDO DE RED

IM140 (tallas disponibles S-M-L-XL)

El arnés IM140 se utiliza para el levantamiento, el traslado y las operaciones higiénicas. Hecho en
Strongtex 100% poliéster, tejido a red resistente, adecuado en cada situacion incluido el contacto con
el agua, antirotura y transpirable. Una robusta correa (100% poliéster) rodea el arnés y forma, en cada
extremo, un asa con tres puntos de fijacion diferentes para garantizar la simetria durante el levanta-
miento. La correa es continua y cosida sobre todo el perimetro del arnés con el fin de garantizar una
mayor tenacidad. Las costuras se realizan utilizando hilo de poliéster de alta resistencia. Un acolchado
suave proporciona un soporte bajo los brazos.

12.1 - Descripcion general

Asa superior con puntos de posicionamiento
Acolchado bajo los brazos

Soporte piernas acolchado

Asa inferior con puntos de posicionamiento
Manijas

Acolchado

A

12.2 - Caracteristicas técnicas

coDIGO A B c D CARGA MAX.

IM140S 83cm 87cm 22cm 42cm 250kg
IM140M 87cm 95cm 25cm 50cm 250kg
IM140L 90cm 103cm 29cm 58cm 250kg

IM140XL 95cm 112cm 32cm 66cm 250kg
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13. IMBRACATURE PER BAGNO E SERVIZI CON POGGIATESTA TESSUTO IN RETE

IM141 (tallas disponible S-M-L-XL)

El arnés IM141 con apoyacabeza se utiliza para el levantamiento, el trasladoy las operaciones higiéni-
cas. Hecho en Strongtex 100% poliéster, tejido a red resistente, adecuado en cada situacién incluido

el contacto con el agua, antirotura y transpirable. Una robusta correa (100% poliéster) rodea el arnés

y forma, en cada extremo, un asa con tres puntos de fijacion diferentes para garantizar la simetria
durante el levantamiento. La correa es continua y cosida sobre todo el perimetro del arnés con el fin de
garantizar una mayor tenacidad. Las costuras se realizan utilizando hilo de poliéster de alta resistencia.
Un acolchado suave proporciona un soporte bajo los brazos.

13.1 - Descripcion general

Soporte cabeza

Asa soporte cabeza con puntos de posicionamiento
Acolchado bajo los brazos

Asa del medio con puntos de posicionamiento
Correa con cierre velcro

Soporte piernas acolchado

Asa soporte piernas con puntos de posicionamiento
Acolchado

PNoU A WD

13.2- Caracteristicas técnicas

cODIGO A B c D CARGA MAX.

IM141S 123cm 88cm 22cm 42cm 250kg
IM141M 130cm 96cm 25cm 50cm 250kg
IM141L 135cm 104cm 29cm 58cm 250kg

IM141XL 140cm 110cm 32cm 66cm 250kg

ESPANOL
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14. IMBRACATURA PER AMPUTATI IN TESSUTO TELA

IM150 (tallas disponibles M-L)

Elarnés IM150 se usa para levantar pacientes con amputaciones mono o bilaterales de las extremidades infe-
riores. Es importante que el usuario tenga un buen control del cuelloHecho en Slipstex 100% poliéster; resistente,
permite al paciente deslizar facilimente, antirotura y transpirable. Una robusta correa (100% poliéster) rodea el
arnés y forma, en cada extremo, un asa con tres puntos de fijacion diferentes para garantizar la simetria durante
el levantamiento. La correa es continua y cosida sobre todo el perimetro del arnés con el fin de garantizar una
mayor tenacidad. Las costuras se realizan utilizando hilo de poliéster de alta resistencia.

Un acolchado suave proporciona un soporte agradable tanto a nivel de la espalda como a nivel de los muslos.

14.1 - Descripcion general

1. Etiqueta

2. Asa superior con puntos de posicionamiento

3. Manijas

4. Anillos guia

5. Soporte pierna acolchado

6. Asa soporte pierna con puntos de posicionamiento
7. Soporte central acolchado

-
o
Z
<
o
n
Ll

14.2 - Caracteristicas técnicas

=)
N ]
—)
[]
(
J )
-_<
CODIGO A B C D CARGA MAX.
IM150M 110cm 106cm 60cm 32cm 250kg

IM150L 120cm 114cm 64cm 40cm 250kg
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15. INSTRUCCIONES DE USO
Los arneses de la la MOPEDIA by Moretti S.p.A se pueden utilizar con gruas fijas y moviles.

iATENCION!
Siempre consulte el manual de instrucciones de la gria donde se pone el
arnés y siga cuidadosamente las indicaciones en ese manual.

iATENCION!
Realizacién de una evaluacion del riesgo para garantizar que el paciente
utilize una unidad de soporte corporal de tamaiio, tipo y forma correctos.

> B

iATENCION!
En el caso de que el arnés tenga una capacidad maxima diferente de la
capacitad de la grua, siempre utilizar la capacidad maxima mas baja

16. ADVERTENCIAS DE USO

- Antes del uso asequrarse de que el producto no esté estropeado: el tejido, la correa, las
costuras y las asas de suspension tienen que ser intactos.

Inspeccionar periédicamente para comprobar si hay signos de dafio, desgaste. o fallo potencial
al menos cada 6 meses, especialmente si la limpieza se realiza con mayor frecuencia de lo normal.
Asegqurarse de que las asas del arnés estén enganchadas al gancho correctamente.

Almacenar y utilizar lejos de las llamas abiertas y fuentes de calor.

No exceder la carga maxima perimitida.

17. LIMPIEZA
Lavar en agua con jabdn o limpiador neutro a una temperatura maxima de 60°. En los modelos con
férulas de soporte en policarbonato, quitar las férulas antes de lavar.

Temperatura mdxima de lavado 60 © C; proceso normal

No blanguear

No planchar

No secar con tambor rotatorio

20 (>

18. MANTENIMIENTO

Los dispositivos de la linea MOPEDIA by Moretti son controlados cuidadosamente antes de poner-
los en el mercado y tienen marcado CE. Se recomienda hacer controlar el dispositivo por personal
cualificado cada 6 meses, para asequrarse la idoneidad al uso.

ESPANOL
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19. CONDICIONES DE ELIMINACION \jﬂl
En caso de eliminacién del dispositivo nunca utilizar los sistemas de eliminacion de los
desechos urbanos. Se recomienda entregar el dispositivo a los centros de recogida selectiva
designados por las administraciones municipales.

20. GARANTIA

Todos los productos MORETTI tienen una garantia de 2 afios de la fecha de venta por defec-
tos de fabricaciéon o de material. La garantia no se aplica en caso de dafios causados por uso
inadecuado, abusos, alteraciones y en caso de que no se respecten las instrucciones de uso.
La finalidad correcta del producto estd indicada en el manual de instrucciones. Moretti no es
responsable por los dafios provocados de una instalacién o uso del dispositivo no conforme
con las instrucciones que se encuentran en el manual para la instalacién, el montaje y el uso.
Moretti no garantiza los productos Moretti por dafios o defectos en la condiciones siguientes:
calamidades, operaciones de mantenimiento o reparaciéon no autorizadas, dafios causados por
el alimentacién eléctrica (donde estd), uso de piezas no suministradas por Moretti, por no res-
petar las instrucciones de uso, modificaciones no autorizadas, dafios de expedicion (distintas
de las expediciones originales de Moretti), falta del mantenimiento indicado por el manual. No
estan cubiertas por la garantia piezas sujetas al deterioro si el dafio es causado por normal uso
del producto..

21. REPARACIONES

- Reparacién en garantia

En caso de que un producto Moretti tenga defectos de material o fabricacién durante del pe-
riodo de la garantia, Moretti evaluara con el cliente si el defecto del producto esta cubierto por
la garantia. Moretti, segln su incontestable criterio, puede substituir o reparar el articulo en
garantia a través de un distribuidor Moretti o en sus mismas oficinas. Los gastos de la mano de
obra por la reparacién del producto pueden ser a cargo de Moretti si el producto esta cubierto
por la garantia. Una reparacién o substitucidn no renueva ni extende la garantia.

- Reparacién de un producto no cubierto por garantia

Previa autorizacién de Moretti se puede devolver por reparacién un producto que no esté mds
cubierto por la garantia. Los gastos de la mano de obra y de los portes relativos a una repara-
cién que no esté cubierta por la garantia son completamente a cargo del cliente o distribuidor.
Las reparaciones de productos no en garantia se garantizan por los 6 meses siguientes de la
fecha de entrega del producto reparado.

Productos no defectuosos

Moretti avisara al cliente si después de probar el producto constatard que no es defectuoso.
Moretti devolverad el producto al cliente que se cargard de los gastos de los portes para la de-
volucién.

22. REPUESTOS
Los repuestos originales Moretti son garantizados por 6 meses a partir de la fecha de entrega
del repuesto.

23.CLAUSULAS EXONERATIVAS

Salvo indicacién expresada en esta garantia y dentro de los Iimites de la ley, Moretti no ofrece
ninguna declaracién, garantia o condicidn, expresa o implicita, incluyendo todas las declara-
ciones, garantias o condiciones de comerciabilidad, adecuacién para un propédsito particular,
no infraccidn y no interferencia. Moretti no garantiza que el uso del producto Moretti sera sin
interrupcién o sin errores. La duracion de cualquier garantia implicita que se puede imponer
por ley se limita al periodo de garantia, dentro de los Iimites de la ley. Algunos estados no per-
miten limitaciones en la duracién de una garantia implicita o la exclusion o limitacién de dafios
incidentales o consecuentes relacionados con productos para consumidores finales. En esos
estados o paises, algunas exclusiones o limitaciones de esta garantia pueden no aplicarse al
usuario.



CERTIFICADO DE GARANTIA

Producto

Fecha de compra

Distribuidor

Calle Localidad
Vendido a

Calle Localidad

M MORETTI S.P.A.
Via Bruxelles, 3 - Meleto 52022 Cavriglia (Arezzo) Tel. +39 055 96 2111
www.morettispa.com email: info@morettispa.com
MADE IN ITALY
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C E larpotexvoAoyikd Trpoidv katnyopiag |
KANONIZMOZ (EE) 2017/745 TOY EYPQIMAIKOY KOINOBOYAIOY KAl YMBOYAIOY
NG 5 AttpiAiou 2017 TTEPi 10TPOTEXVOAOYIKWYV TTPOIOVTWV

1. KQAIKOI

IM100  Koivog 0GKOG HETAQOPAG XWPIG TTIPOOKEPAAO aTTd OixTu

IM101 Kolvog odkog HETAQOPAG XwPIG TTPOOKEPAAO aTTO UQAC O

IM110 Kolvdg odkog HETaQOpPAg HE TTIPOOKEPAAO aTTd OixXTU

IM111 Kolvdg adikog PeTAQOpPAg PE TIPOCKEPAAO aTrd UQacua

IM120  >dkog peTa@opds ouyKpdTNoNg Pe Adueg amméd Ugaoua

IM140  >dKog PeTa®OPAG UTTAVIOU Kal TOUGAETOG aTrd OixTu

IM141 >AKOG HETOPOPAG UTTAVIOU KAl TOUOAETAG HE TTPOOKEPAAO aTTO UPaoua
IM150  >dKOG PETAPOPAG AKPWTNPIOOUEVWY OTTO UQACHO

2. EIZArQrH

>0G EUXapIoTOUUE TTOU €TTIAECATE TOV OAKO YeTagopdg TnG oeipdg MOPEDIA by Moretti S.p.A. O1
odKol JETaQoPAg Moretti €xouv pHeAeTNOEI KOl KATOOKEUAOTEI yIO VO IKAVOTTOIOUV OAEG TIG AVAYKEG
TIPAKTIKAG, OWOTHAG Kal ac@aAloug xpriong. O1 Tapoloeg odnyieg TEPIAAUBAVOUV UIKPEG CUPBOUAEG
ylO TN OWOTH XPAOoN TOU TTPOIOVTOG TTou eTTIAEEATE Kal TTOAUTIMEG 0dNnYieg yia TNV aoPAAEId 0ag.
MpIv xpNOIMOTTOINGETE TOV OAKO PETAPOPAG, CUVIOTATAI VA UEAETATETE TIPOTEKTIKA TO TTEPIEXOUEVO
TOU TTaPAVTOG EYXEIPIDIOU. € TTEPITITWON APPIBOAIAG, TTOPAKAAEIOTE VA ETTIKOIVWVACETE HE TOV
QVTITTPOCWTIO, O OTTOI0G UTTOPET Va gag BonOroel UE TIGC CWOTEG CUMBOUAEG.

3. MPOOPIZOMENH XPHZH
O1 gdkol petapopds MOPEDIA by Moretti S.p.A. Trpoopi¢ovTal yia Tn HETAKIVNON a00gVWV PE
KIVNTIKEG SUOKOAIEG.

MPOZOXH!
* AmrayopeUeTal N Xpron Tou TTPOIGVTOG Yo OKOTTOUG SIGPOPETIKOUG aTTO
€KeIVOUG TTou opiovTal OTO TTAPOV EYXEIPIBIO

o€ akatdAANAn Xprion Tou TTPOIGVTOG ) O€ XPrion SIAMOPETIKI OTTO QUTHV

f * H Moretti S.p.A. dev @épel yia Kapia euBUvn yia ¢nuieg TTou o@eilovTal

TIOU TTIPORAETTETAI OTO TTAPOV EYXEIPIDIO

* Mg okoTro Tn BEATIWON TWV XAPAKTNPIOTIKWY TOU, O KATAOKEUAOTAG
dlatnpei To dIKAiwWPa va ETIPEPEI TPOTTOTTOINCEIG OTO CUCTAUA KAl OTO
TTapov GUAAGDBIO Xwpig TTpoeIdoTToinan.

4. AHAQXH XYMMOP®QXHX TYNOY EE

H MORETTI S.p.A. dnAwvel utrelBuva OTI TO TTPOIGV TTOU KATAOKEUAdeTal Kal diaTiBeTal aTnv ayopd
amé TV idia Tn MORETTI S.p.A. kai avikel otn ocipd ZAKOI META®OPAZ IM'A TEPANOYZ
AZOENQN TAnpoi Tig I0xUouaeg dIaTagelg TNG 0dnyiag 2017/745 1ng 5ng AtrpiAiou 2017 oxeTIKA
e Ta IATPOTEXNOAOTIKA MPOIONTA.

Ma Tov okotd autd, n MORETTI SpA gyyudTail kai dnAwvel utreubuva oTi:

1.

gk wd

Ta ev AOyw TIPOIGVTO TTANPOUV TIG YEVIKEG ATTAITACEIS OQOQAAEIOG Kal atmédoons OTwG
atrairolvTtal a1md 1o TTaPdpTNUa | Tou Kavoviopou 2017/745 émmwg opiletal oto TrapdpTnua 1V
TOU TTPOava@EPBEVTOG KAVOVIGHOU.

Ta ev Adyw mpoidvia AEN EINAI OPTANA METPHZHZ.

Ta ev Adyw mpoidvia AEN NMPOOPIZONTAI IM'A KAINIKEZ EPEYNEZX.

Ta ev Adyw mpoidvTa diaTtiBevtal o€ MH AMNOZTEIPQMENH cuokeuaaia.

Ta ev Aoyw Trpoidvta Tagivopolvtal otnv Katnyopia | olpgwva pe 6ca kabopidovtal aTo
Trapdptnua VI Tou rpoavapepBivTog Kavoviauou.

H MORETTI SpA diatnpei kai 6£tel otn 01d6eon Twv Apuodiwv Apxwy, yia TouAdxioTtov 10
£€TnN o110 TNV NUEPOUNVIA KATAOKEUNG TNG TEAEUTAIOG TTaPTIOAG, TNV TEXVIKM TEKUNPIWON TTOoU
ATTOOEIKVUEI TN CUPHOPPWON HE TOV Kavoviouod 2017/745.

EAAHNIKA
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Znueiwon: O1 TAApeIg Kwdikoi TTPoidvVTwY, 0 KwdIKOG eyypa®ng Tou Kartaokeuaot (SRN), o
Baaoikdg kwdikdg UDI-DI kal Tuxdv avo@opég oe TTPOTUTIA TTOU XPNOIPOTTOIoUVTal ava@épovTal
otn AjAwon Zuppépewong Tng EE mou n MORETTI SPA €kdidel kal kaBioTd diabéaiun péow Twv
QAVTIOTOIXWV KAVOAIWV TNG.

5. TENIKEZ NPOEIAONOIHZEIZ

» [Ma Tn owaoTA Xpron Tou TTPOIGVTOG, avaTPELTE TTPOCEKTIKA OTIG TTOPAKATW 0dNYiEg.

* [Ma Tn owaoTr xprion Tou TTPoIévTog va UPBOUAEUETTE TTAVTa TOV YIAaTPO R TOV BEPATTEUTH OAG.
* To TTPOIOV TTPETTEI VA ATTOAUMAIVETAI TTPIV ATTO EVOEXOUEVN ETTAVAXPNCIKOTTOINGT).

H weéAiun {wn Tou TrpoidvTog kaBopileTal atéd Tn eOopd Twv eEaPTNHATWY TOU TTOU deV
eTmokeuadovTal f/kar avtikadioTavral.

O xpnoTng f/o acBevig Ba TTPETTEl va ava@Eépel KOs coBapd TTEPICTATIKG TTOU TTPOEKUWE OE
OX€0N PE TO TTPOIOV OTOV KOTAOKEUAOTHA KOl 0TAV apuodia apxn Tou KpdToug péAoug OTTou gival
EYKATEOTNPEVOG O XPAOTNG /0 aoBevnG.

NMPOZOXH!
Na cupBouleleaTe TTAvTa TO EYXEIPIBIO XPHONG TOU YEPAVOU GTOV OTTOIO

A €yKoBioTaTOI O OAKOG PETOPOPAG KAl VO TNPEITE TNIOTA TIG 0dNYiES TOU.

MPOZOXH!
Na cupBouleleaTe TTAvTa TO EYXEIPIDIO XPHONG TOU YEPAVOU GTOV OTTOIO
eyKoBioTaTOl O OAKOG PETAPOPAG KAl VO TNPEITE TNIOTA TIG 0dNYieEg TOU.

[=2]

. ZYMBOAA MNMOY XPHZIMOMNOIOYNTAI
Kwdikdg TrpoidvTog

Movadiké avayvwpIaTIKO TTPOIGVTOG

m

SAua CE

E

KoTaoKeUaoTAG
LOT MapTida KATAOKEUNG

AloBdaoTe T0 UAAGDIO 0ONYILWV

laTpoTeXVOAOYIKO TTPOIOV

0dnyieg améoUPONG

Méy. Bapog

MéyioTn Beppokpaaia TTAuaipatog 60°C. MNMAUON KavovikA

Mnv xpnoigoTroleite xAwpivn

Mn o1depuoveTe

R R E B >EE

Mnv XpNOIUOTTIOIEITE QUYOKEVTPIKA OTEYVWTHPIA
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7. KOINOI ZAKOI META®OPAg XQPIZ MPOZKE®AAO AIO AIXTY

IM100 (Siabéoipa peyébn S-M-L-XL)

O odkog petagopdg IM100 £xel Ta Badikd XOPAKTNPIOTIKG KOl UTTOGTNPICEl OAO TO OWHA, TTANV Tou
Ke@aAioU. Eival katdAANAn yia OAeg TIG ouvhBeig kaTaoTdoelg aviywong. Kataokeudletal ammod
SixTu TUTTOU Strongtex, 100% TroAueaTepIKO, €ival afioToTn o€ KAOe KATAGTAGN, OKOMUN Kal YId
eTmaQn pe vepd, dev oxieTal kal TTapEXEl uwnAn diatrvon. ‘Evag oTIBapog eVIOXUPEVOGS INAVTOG
(100% TToAueaTépag) oxnuarifel Tnv pTopvtoUpa Kal dlabétel oe kGBe dkpo OnAid pe Tpia
SI0QOPETIKA anueia avapTnang yia va Siao@alifeTal n ouppeTpia Katd TNV aviwworn. O ydavrag
gival ouvexng Kal paguévog ae OAn TNV TTEPIUETPO TOU OAKOU HETAPOPAG yia va dlag@alideTal
uwnAdTepn avtoxr. O1 pa@ég eival pe TTOAUEOTEPIKG VAP UWNAARG avToxXNG.

7.1 - TevikA TepIypa®n

. Méavw BnAia

. Znueia ToTToBETNONG

o

. ETikéta mpoidvTog pe évdeign peyéBoug
Ao

. Znueia ToToBETNONG TTOdIWV

. OnAid TTodILV

. ZTApIyHa TTodIWV

ONOUAWN =S

7.2 - TeXVIKA XOAPAKTNPIOTIKA

KQAIKOZ A B C D MEI. BAPOX

IM100S 106cm 79cm 54cm 20cm 250kg
IM100M 109cm 86cm 55cm 27cm 250kg
IM100L 109cm 96cm 55cm 37cm 250kg

IM100XL 111cm 106cm 55cm 44cm 250kg

EAAHNIKA
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8. KOINOI ZAKOI META®OPAZ XQPIZ MPOZKE®AAO AMNO YOAZIMA

IM101 (d1aBéaipa peyedn S-M-L-XL)

O odkog petagopdg IM101 éxel Ta BaCIKA XAPOKTNPIOTIKA Kol UTTooTnpidel A0 TO Owpa, TTANV Tou
Ke@aAiou. Eival katdAAnAn yia 6Aeg TIg ouvhBelg kaTaoTdoelg aviywong. Kataokeuddetal ammd Upacua
TuTTou Strongtex, 100% TToAueoTePIKG, UWPNANG avToxng Kai oAioBnong, aveOekTIKO oTa OXIoipaTa Kal
diamvéov. ‘Evag oTiBapdg evioxupévog 1pavtag (100% TToAUEoTEPAG) OxNUaTICEl TNV PTTOPVTOUPa KOl
0100€Tel o€ KGBe Gkpo BnNAIG pe Tpia Sla@opeTIKG anueia avaptTnong yia va diac@alifeTal N CUPPETPIa
KaTd TNV avioywworn. O 1ydvrag eival ouvexng Kal papuévog oe OAn TNV TTEPIPETPO TOU OAKOU yia va
dlag@alideTal upnAdTepn avtoxn. O1 pagEg eival ge TTOAUESTEPIKO VIR UWNARG AVTOXNG.

8.1 - F'evikn epIypa®n
E @ . MNéavw énkia

2 . Znueia TomoBETNONG

Aapn

. ETikéta rpoidvTog pe évdeign peyéBoug
Aapn

Znueia TOTOBETNONG TTOBIWV

OnAid TTodIwv

. ZTAPIyMa TTOdIWV

PNOARWN

8.2 - TexVIKa XOPAKTNPIOTIKA

KQAIKOZ A B C D MET. BAPOX

IM101S 106cm 79cm 54cm 20cm 250kg
IM101M 109cm 86cm 55cm 27cm 250kg
IM101L 109cm 96cm 55cm 37cm 250kg

IM101XL 111cm 106cm 55cm 44cm 250kg
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9. KOINOZ ZAKOZ META®OPAZ ME MPOZKE®AAO AMNO AIXTY

IM110 (d1aBéaipa peyédn S-M-L-XL)

O koIvog odkog petagopds IM110 €xel Ta Bacikd XapakTnpIoTIKA Kal uTrooTnpifel Ao TO Cwpa
Kal 10 KeQAAI. Eival katdAANAn yia 6Aeg TG cuviBelg KaTaoTdoelig aviywong. Kataokeuddetal atréd
SixTu TUTTIOU Strongtex, 100% TToAUECTEPIKO, tival aIOTTOTN Of KAEBe KOTAOTOON, AKOMN Kal yia
eTTOQN pe vepd, Bev oxideTal Kal TTapéxel uwnAn diarrvor). ‘Evag oTiBapdg evioxupévog 1pavtag (100%
TIOAUEDTEPAG) OXNMATICEl TNV PTTOpVTOUPa Kal SI00ETEl o€ KABE dkpo BnAIG pe Tpia dIAPOPETIKA anpeia
avapTnong yia va dlao@aAifeTal N guppeTpia katd Tnv aviywon. O 1pdviog eival ouvexng Kai
PAUPEVOG OE OAN TNV TTEPIUETPO TOU OAKOU PETOPOPAS Yia va diaa@aAiletal upnAdtepn avtoxn. Ol

PAPEG eival Pe TTOAUEDTEPIKO VIO UWNARG aVTOXNG.

o0 1

; !

1

2
3
4.
5.
6
7
8
9
1

0.

©nAid TTpooképaiou
Znueia ToTOBETNONG

©nAid wuou

Znueia ToToBETNONG

Aapn

ETikéTa TTpoidvTog pe £voeign peyéboug

Aapn

>nueia TomoBETNONG TTOdILV

©nAid TrodIwv

2TAPIYHO TTOBIWV

\

\
.

KQAIKOZ A

IM110S 140cm
IM110M 144cm
IM110L 144cm
IM110XL 144cm

B
77cm
85cm
94cm
104cm

85cm
91cm
91cm

91cm

20cm
27cm
37cm
44cm

MET. BAPOZ

250kg
250kg
250kg
250kg

EAAHNIKA
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10. KOINOZ ZAKOZ META®OPAX ME NMPOZKE®AAO ANO YOAZIMA

IM111 (S106¢o1pa peyédn S-M-L-XL)

O odkog peTagopds IM111 €xel Ta Bacikd XapakTnEIOTIKA Kal UTToaTnpiel OA0 TO CWUA, TTANV TOU
Ke@aAiou. Eival katdAANAn yia O0Aeg Tig ouvnBeig kataoTtdoelg aviywong. Kataokeuddetal atd
Upaopa TuTTou Strongtex, 100% TTOAUECTEPIKG, UWNAAG avtoxng Kal oAicBnong, avOekTiké oTa
oxloipata kai diatrvéov. ‘Evag oTifapdg evioxupévog ipavtag (100% TroAueaTépag) oxnuaricer Tnv
uTTopvToUpa Kal dlabéTel o€ K&Be dkpo ONAIG Pe Tpia dIOQOPETIKA onueia avdptnong yia va
S100@aAIeTal N CUPMPETPIa KaTd TNV aviywaon. O IHavTag gival ouveXnG Kal pappévog oe OAn TNV
TIEQIUETPO TOU OAKOU WETAPOPAS yia va dlao@aAifetal uwnAotepn avtoxr. O1 pagég eival pe
TTOAUECTEPIKG VANO UWNANG avToXAG.

1. OnAid Tpooké@alou
2. ZXnpueia TotroBETNONG
3. ©OnAid wyuou

4. ZXnueia ToroBéTNONG
5. Aapn
6
7
8
9
1

1.0..1.:..[5.\(.1»((’1.Ir.:plgﬁqsp.rl..4..4.......4..4..4..4.......
(R

ETikéTa rpoidvTog pe évdeign peyéboug
Aapn
Znueia T0TOBETNONG TTOBIWV

. ©OnAid TTodIWV

0. Zmpiypa TTodiwv

10.2 - Texvikd XOpAKTNPICTIKA

s

o0 I

KQAIKOZ A B C D MET. BAPOX

IM111S 140cm 77cm 85cm 20cm 250kg
IM111M 144cm 85cm 91cm 27cm 250kg
IM111L 144cm 94cm 91cm 37cm 250kg

IM111XL 144cm 104cm 91cm 44cm 250kg
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11. ZAKOZ META®OPAZ ME AAMEZ AMNO YOAZIMA

IM111 (d106€01pa peyédn S-M-L-XL)

O odkog petagopds IM120 €éxer Ta BaoIKG  XAPOAKTNPIOTIKG, UTTooTNnpifel 6A0 TO Owpa,
oupTrepIAauBavopévou Tou Ke@aAioU, Kal SIaBETel TTOAUKAPBOVIKG OTnPiydaTta yia To KEQAAI Kal TNV
oo@uik xwpa. Eival katdAAnAn yia O6Aeg TG OuvABelg kKaTaoTdoelg aviywong. KaraokeudleTal
amé Ugaopa TUTou Strongtex, 100% ToAuEoTEPIKG, UWNAAG avToxAg Kai oAioBnong, avoekTikd
ota oxioipyara kai diarvéov. ‘Evag oTiBapog evioxupévog ipavtag (100% toAueoTépag) oxnuarider Tnv
utTopvToUpa kal dl0BéTel og KABe Akpo OBnAIG pe Tpia SlIAQOPETIKA Onueia avdptnong yia va
dlao@aAideTal n ouppeTpia katd Tnv aviywworn. O I1PavTag gival ouveXAg Kal pappévog o€ OAn Tnv
TIEQIPETPO TOU OGKOU METAPOPAS yia va dlac@oAifetar uwnAotepn avioxd. O pagég eivalr pe
TIOAUEOTEPIKO VANA UYNANG avTOXAG.

11.1 - Cevikn TePIypa®n

©nAid wuou
Znueia ToTT00€TNONG
ETikéTa TTpoiovTog pe £vdeign peyéBoug
IlpavTag pe apalpoUpeveG AGPES
©nAid pecaiou 1pavTa
Znueia ToTT00€TNONG
Nafég
Nafég
ZTAPIYMa TTOBIWV JE €TTEVOUCN
. Znueia ToTroB£TNONG TTOdIWV
. OnAi& TTOdILV

a9 NoaRrwN

- o

| [}

O

KQAIKOZ A B C D MET. BAPOZ

IM120M 137cm 100cm 91cm 40cm 250kg
IM120L 137cm 110cm 91cm 50cm 250kg
IM120XL 145cm 120cm 91cm 56cm 250kg

EAAHNIKA
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12. ZAKOI META®OPAZ MIMANIOY KAI TOYAAETAZ AMNO AIXTY

IM140 (d1a0éoipa peyédn S-M-L-XL)

O odkog petapopdg IM140 xpnaoipoTtroieital yia TNV aviywaon, Tn HETAQopd Kal TNV TTEPITToinan
otnv TouaAéta. Kataokeudletal amd  Oixtu TUTOU  Strongtex, 100% TmroAugoTEPIKG, E€ival
aglomoTn og KABe KATAGTOAON, OKOMN KOl yia €TTAPH PE VEPO, Oev OXICeTal Kal TTAPEXEl UWNAN
SiatrvoR. ‘Evag oTifapdg evioxupévog 1pdavtag (100% troAusoTépag) oxnuarti¢el Tnv prropvroupa
Kol Ol106€Tel g KGBe dkpo BnAIG pe dla@opeTikd onueia avdptnong yia va diacg@aAideTal n
QuPMETpia KaTd TNV aviwwon. O 1gdvtag eival ouvexng Kal poupévog ae OAn TNV TTEPINETPO
TOU OdKOU PETaPOpPAg yia va Slao@alifetal uwnAdTepn avioxh. O1 pa@ég gival pue TTOAUEGTEPIKO
VApa uwnAig avtoxng. Mia poAakn eévouon TTapéXel AveTn oTAPIEN KATW aTTd Toug BPaxioveg.

12.1 - FevikA TTEPIyPOAPN

1. MNdavw BnAid pe onpueia
TOTTOBETNONG

2. Emévduon otrpigng Bpayiova

3. Zmpiypa TTodIWV PE £TTEVOUON

4. Kdatw BnAid pe onpeia
TOTTOBETNONG

5. Napég

6. Emévduon

12.2 - Texvikd XOpAKTNPICTIKA

KQAIKOZ A B C D MET. BAPOX

IM140S 83cm 87cm 22cm 42cm 250kg
IM140M 87cm 95cm 25cm 50cm 250kg
IM140L 90cm 103cm 29cm 58cm 250kg

IM140XL 95cm 112cm 32cm 66cm 250kg
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13. ZAKOI META®OPAX MIMANIOY KAI TOYAAETAZ ME NMPOZKE®AAO ANO AIXTY

IM141 (diaBéoipa peyédn S-M-L-XL)

O odkog peTagopds IM141 pe Tpooké@alo XPNOIKOTIOIEITAI YIa TNV avUWwan, TN JETAPOPA Kal TNV
TepITToinon aTnv TouaAéta. Kataokeuddetal atrod dixTu TUTTOoU Strongtex, 100% TToAuEoTEPIKS, gival
agIoTmoTn o€ KAOE KATAOTACN, AKOUN KAl YIO ETTAPN JE VEPO, eV OXICETAI KAl TTAPEXEI UWNAN
Siatrvon. ‘Evag oTiBapdg evioxupévog IndvTag (100% TToAueoTépag) oxnuUaTiCel TNV uTropvToUpa Kal
O100€Tel o€ KABE AKpo BNAIG PE BIAPOPETIKA onpeia avapTnong yia va diacg@aAideTal N CUPPETPIa
KaTd TNV avowwaon. O 1yavTag gival guvexng Kal papuévog a€ OAn TNV TTEPIUETPO TOU GAKOU
HETOQOPAG yia va diacpahifeTal upnAoTepn avtoxr. O1 pa@ég eival e TTOAUESTEPIKO VANA UWNAARG
avToxnG. Mia paAakn eTévouon TTapéxel Avetn oTAPIEN KATW aTTd Toug BPaxioveg.

13.1 - FevikA TreEPIypa®n

1. lMpooképaho

2. OnANid TTpookEéPAAOU e onpeia
TOTTOB£TNONG

3. Emévduon otipi¢ng Bpayiova

4. OnNid TTpookéPaAoU P onueia
TOTTOB£TNONG

5. Zwvn pe kAgiolyo velcro

6. ZTAPIYUO TTOBIWV PE ETTEVOUCN

7. ©nNi& oTNPiyHOTOG TTOBIWV PE
anueia ToroBéTnong

8. NaPég

9. Emévduon

13.2 - Texvikd XOpAKTNPICTIKA

KQAIKOX A B C D MET. BAPOX

IM141S 123cm 88cm 22cm 42cm 250kg
IM141M 130cm 96cm 25cm 50cm 250kg
IM141L 135cm 104cm 29cm 58cm 250kg

IM141XL 140cm 110cm 32cm 66cm 250kg

EAAHNIKA
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14. ZAKOZ META®OPAZ AKPQTHPIAZMENQN AMNO YOAZIMA

IM150 (d1a0éoipa peyédn M-L)

O adkog petagopds IM150 xpnaoipoTroigital yia TNV aviywon acgBevwy Pe JOVOTTAEUPO 1) OP@ITTAEUPO
AKPWTNPIOOPS TwV KATW dAkpwv. Eival onuavtikd o xprotng va €xel kaAd €Aeyxo Tou Aaipou.
Karaokeudletal omd Ugaopa TUTTou  Strongtex, 100% TTOAuEaTEPIKO, UWNAAG  avTOXAG Kal
oAioBbnong, avBekTikd oTa oxioipata kai diatrvéov. 'Evag oTiBapdg evioxupévog 1pdvtag (100%
TIOAUEDTEPAG) OXNMATICEl TNV UTTOopvTOoUpa Kol dIaBETel o€ KABE AKpo BnAidi pe SIapOpPETIKG anpeia
avapTnong yia va dlac@aAifeTal n cuppeTpia katd Tnv avipwon. O 1pdvtag €ival ouvexng Kai
pPapPEVOG O OAn TNV TIEPIPETPO TOU GAKOU HETAPOPAG yia va Slac@alifeTal uwnAdTEPN avToxh.
AioBéTel 600 BaKTUAIOUG-08NYOUG Yia va dIaoPAAIfeTal N CWOTH TOTTOBETNGT TOU OTNPIYHOTOG TTOSIWV.
O1 po@ég cival ye TTOAUEDTEPIKO vApa UWNnAARG avtoxng. Mia poAakn eTTévOuan TTOpPEXEl EUXAPIOTN
aTtipIgn T6o0 oTnV TTAGTN 600 Kal GToug PnPouG.

. Emikéta

. Mavw BnAid pe onueia ToroBETNONG

NaBég

. AakTUAI0I-00nyoOi

. ZTHPIyMa TTOBIWV JE ETTEVOUCN

. OnAId oTNPIYPOTOG TTOBIWY PE GNUEIa TOTTOBETNONG
. Kevrpikd otApiypa pe emévduon

NoOOAWON=

14.2 - Texvikd XOPAKTNPIOTIKA

[
[
I )
) <&
KQAIKOZ A B C D MET. BAPOZ
IM150M 110cm 106cm 60cm 32cm 250kg

IM150L 120cm 114cm 64cm 40cm 250kg
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15. OAHTIIEZ XPHXHZ
O1 gdkol peTapopds Tng ocipds MOPEDIA by Moretti S.p.A. gival katdAAnAol yia xprion Pe
aTaBepoug ) KivnToug yepavoug.

MPOZOXH!
Na cupBouleleoTe TTAVTA TO EYXEIPIBIO XPrIGNG TOU YEPAVOU OTOV OTTOI0
€YKOBIOTOTOI O OAKOG METOPOPAG KAl VO TNPEITE TTIOTA TIG 0dNYiEg TOU.

MPOZOXH!

2 € TIEPITITWON XPAONG OAKOU PETAPOPAG PE PHEYIOTO POPTIO DIAPOPETIKO
atrd TO EMTPETTOUEVO Yia TOV yepavo, Ba TTPETTEI va TNPEITE TTAVTA TO TTIO
XAMNAOG WEYIOTO QOpTIO.

MPOZOXH!

H exTipnon Tou KivdUvou eival avaykaia, TTPoKEINEVOU va dlao@alifeTal OTi
XPNOIYOTTOIEITAl VIO TOV a0Bevr) cUGTNUA OTHPIENG TOU CWHPATOG KATAAANAOU
peyEBouUG, TUTTOU KOl OXAMATOG.

16. MPOEIAOMOIHZEIZ INA TH XPHZH

- Tpiv Tn Xprion, BePaiwBeite OTI TO TTPOIOV eV gival EAATTWHATIKO: TO UPACHA, Ol INAVTEG, Ol
PAPES Kal oI BNAIEG avaAPTNONG TTPETTEN va gival o€ ApIoTn KatdoTaor.

- O 00GKOG HETOYOPAG TTPETTEI VA EAEYXETAI VIO EVOEXOHEVA iXVN EAATTWHATOG, OOPAG 1
mOavAg aoToxiag TOUAGXIOTOV KABE 6 PrVEG, KUPIWG av 0 KaBapIoPOS TTPAYHATOTTOIEITAI JE
ouxvoTtnTa peyaAuTtepn atrd Tn ouvhon.

- BeBaiwBeite 611 01 BNAIEG TOU OAKOU PETAPOPAG Eival CWOTA OTEPEWMEVEG OTOV Bpaxiova
TOU yepavou.

- Na @uAdooeTal Kal va XpnOIUOTTOIEITAI HOKPIG OTTO AKAAUTITEG QAGYEG Kal TTNYEG
BeppoTnTaG.

- Mnv utrepBaiveTe TO Pé€yIoTO BAPOG.

17. KAGAPIZMOZ

MAUCIUO pe vepd o€ péyioTn Bepuokpaaia 60° pe oudéTeEPO GaATTOUVI ) ATTOPPUTTAVTIKO. ZTA JOVTEAQ

JE Adpeg oTrPIENG aTTO TTOAUKAPBOVIKO UAIKO, O AGHES TTPETTEI VA a@aIpoUVTal TIPIV TO TTAUCIYO.

Méyiotn Beppokpacia TTAuaipatog 60°C. MAUON KavovikA

Mnv xpnoigoTroigite xAwpivn

Mn o1depwoveTe

20 (>

Mnv XpnOIMOTIOIEITE PUYOKEVTPIKA OTEYVWTAPIA

EAAHNIKA
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18. ZYNTHPHZH

Mpiv d1a1eBoUV OTNV ayopd, Ta TpoidvTa TnG aeipdg MOPEDIA by Moretti eAéyxovTal TTPOCEKTIKG
Kal AapBavouv orjpavon CE. MNa tnv ac@dAsia Tou acgBevoUg Kal Tou 1aTpoU GUVICTATAl O EAEYXOG
NG KataAANAGTNTOG yia XPron Tou TTPOIGVTOG OTTO TOV KATOOKEUOOTH A aTmd £§0UGI080TNHEVO
€PYQOTAPIO TOUAdYXIOTOV KGBE 6 UrVEG.

(]
19. OPOI AIAGEXHX \jl'
Y& TEPITITWON aTTéOPPIYNG TOU TTPOIGVTOG, UNV XPNOIPOTIOIEITE TTOTE Ta Kolvé cuoTrhpaTta didBeong
TWV AOTIKWV OTEPEWV OTTORAATWY. ZuvICTATal avTIBETWG N d1d0ean Tou TTPoIdVTOG OTa TTPAGCIva
onueia Tou SAPOU Yia TRV AvOKUKAWGN TWV XPNOIMOTTOINKEVWY UAIKWV.

20. EFTYHZH

OAa 1a poidvTta Moretti kaAUTrTovTal até eyydnon yia aoToxieg UAIKOU i KOTAOKEURG YIa TTEPIod0
2 (dU0) eTWV ATIO TNV NUEPOUNVia TTWANCNG TOU TTPOIGVTOG, TTANV EVOEXOMEVWY ECQIPETEWY Kal
TTEPIOPICHUWV TTOU ava@EPOVTAl 0T oUVEXEID. H eyyunon auTr) &ev 1I0XUEI OE TTEPITITWON AKATAAANANG
XPAONG, KaTdYPNONG A HETATPOTIAG TOU TTPOIGVTOG, KABWG Kal YIa YN TAPNGN Twv 0dnyIwv Xprong.
H opBr TpoopIfduevn XxpAON Tou TTPOIGVTOG avaypAa@ETal OTO EYXEIPIOIO XPAONG.

H Moretti dev eivar utedBuvn yia BAAReg, TpaupaTiogoUg A GAAEG Cnpieg TTOU ag@opouv Tnv
gyKaTaoTaon ry/kal TN XPAGCN Tou TTPOoIdVTOG KATA TPATTO TToU eV OUVADEI PE TIG 0OnYieg Ol OTToiEg
avaypd@ovTtal oTa EYXEIPIdI EYKATAOTAONG, CUVOPHOAGYNONG Kal XPriong.

H Moretti dev eyyudtal Ta TTpoidvTa TG yia {nuieg f EAATTWHATA OTIG AKOAOUBEG TTEPITITWOEIG:
PUOIKEG KATAGTPOYEG, UN EYKEKPIMEVEG EPYATiEG TUVTHPNONG 1 ETTIOKEUAG, BAAREG atrd TTpoBAfuaTa
NAEKTPIKAG Tpopodoaiag (av TTpoRAETTETal), XpAoN eEapTnUdTwy Trou dev diaTiBevtal atrd Tn Moretti,
HN TAPNON TWV GUPBOUAWY Kal TwV 0dNYIWV XPAONG, MN EYKEKPIUEVEG HETATPOTTEG, {NUIEG ATTOGTOANG
(TTANV TNG apxIkng atmooToARg amé Tn Moretti) A N un ekTéAeon TnG cuvtpnong oclUPPwWva PE TIG
odnyieg xpriong.

H TTapouca eyyunon dev KOAUTITEl Ta avaAwoiya pépn, av n BAARN o@eileTal oTn QUGIoAoyIKA
®Bopd TOU TTPOIBVTOG.

21. ENIZKEYEZ

- ETriokeuég utré eyyunon

e TePITITwOoN Tou éva Tpoidv TnG Moretti TTapouoidoel aoToxieg UNKOU 1 KATOOKEUNG KATA TNV
TTEPIOdO TNG eyyunong, n Moretti eAéyxel e TOV TTEAGTN AV TO EAGTTWHA TOU TTPOIGVTOG KAAUTITETAI
atd Tnv eyyunon. Katd tnv adiammpayudreutn Kpion Tng, n Moretti ptropei va avtikataoTioel A va
ETMIOKEVAOEl TO UTTO eyyunon Tpoidv oe avTimpoowTreia TG Moretti ) otnv £€dpa TnG. To KOOTOG
€PYQCiag yia TNV €TTIOKEUR TOU TTPOIOVTOG PTTopEl va emiBapuvel Tnv Moretti av diammoTwBei 6T n
ETTIOKEUN EPTTITITEI OTO TTAQICIO TNG €yyunong. H €TTIOKEUN A N avTIKATAOTACN &V AVOVEWVEI OUTE
TTaparTeivel Tnv eyyunon.

- ETriokeun mpoiévTog ekT6G £yyinong

H emoTpo@n yia €TTIOKEUR EVOG TTPOIOVTOG EKTOG €yyUNONG ETTITPETTETAI HOVO PETA OTTO £YKPION TNG
Ymnpeoiag MNeAatwy TG Moretti. To KOOTOG £pyacdiag Kal ATTOOTOANG YIA ETTIOKEUN EKTOG £yyunong
Bapuvel atrokAEIOTIKA TOV TTEAATN A} TNV QVTITTPOCWTTEIA. A TIG ETTIOKEUEG TTPOIOVTWY EKTOG £yyUnong
TTapEXETAl yyunon 6 (£€1) unvwyv attd TNV NUEPOMNVia TTApaAaBRG TOU ETTIOKEUATUEVOU TTPOIOVTOG.
- Mn eAATTWHATIKA TTPOIOVTA

O meAATNG €100TTOIEITAI O€ TTEPITITWON TTOU, PETA OTTO TNV €6£TAON Kal OKIUR TOU ETTIOTPAPEVTOG
TTPOoi6vTOog, N Moretti dI0TTIOTWOEI 0TI TO TTPOIGV BEV €ival EAATTWHATIKG. To TTPOIOV ETTIOTPEPETAI OTOV
TeAATN, 0 oTToiog BapuveTal Pe Ta €600 ATTOGTOANG YIO TNV ETTIOTPOPH.
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22. ANTAAANAKTIKA
Ta yvAola avtaAAakTikG Moretti kaAUTITOVTOI QTTO €yyunon 6 (£€1) pnvwv atmd TNV nueponvia
TrapaAaBng Tou avtaAAaKTIKOU.

23. PHTPEX ANNAAAATHZ

Me TnVv emmiQUAagn dowv opifovTal SIAPOPETIKA OTNV TTApoUoa yyUnaon Kal EVTOG TWV VOUILWY 0piwy,
n Moretti dev TTapéxel kapia GAAN dAAwan, eyyunon i 6po, pnTo f £€UPUECO, CUUTTEPIAOKBAVOUEVWY
eVOEXOUEVWY ONAWOEWY, eyyUAOEwY 1 Opwv O1dBeong, KATOAANAGTNTOG yia €10IKO OKOTTO, MN
TapaBiaong kal nAekTpopayvnTikAG cupBartétntag. H Moretti dev eyyudtal 611 n xpAon Tou
TTPOIGVTOG TNG Ba gival adIGAEITTTN 1 Xwpig o@dAuaTa. H didpkeia evOEXOUEVWY EUUECWY EYYUNOEWV
TTOU PTTOPOoUV va TTPoRAETTOVTAl OTTO VOUOBETIKEG SIaTASEIG, TTEPIOPICETal OTNV TTEPIOdO €yyUnong
TToU TTPORAETTETAI OTIG v AOyw OlaTtdgelg. OpIopéveg XWPEeG Oev ETTITPETTOUV TTEPIOPIGHOUG OTN
SIGPKEID PIag EUUETNG £YyUNONG ) TOV OTTOKAEIOUS Kal TOV TTEPIOPIOUO OTIG ATTPORAETITEG R} EUUETEG
{nuieg ylo TTPOIdVTa TTOU ATTEUBUVOVTal OTOUG KOTAVOAWTES. OpIopéveg eCQIpETEIG 1 TTEPIOPICHOI
oTnNV TTapouca £yyunong WTTOPEI va Unv €QapuolovTal yia Toug XPAOTEG OTIG £V AOyw Xwpes. H
TTapoUoa gyyunon PTTopei va JETaBANBEI xwpig TrpogidoTtroinan.

*MOPEDIA”

MIZTONOIHTIKO EMMYHZHZ

Mpoiov

Hpepopnvia ayopdg

AvTITTpOOWTTOG

0d6¢ TotroBeoia
AyopaoTig
006¢g TotroBeaia

u MORETTI S.PA.
Via Bruxelles apib. 3 - Meleto 52022 Cavriglia (Arezzo) TnA. +39 055 96 21 11
www.morettispa.com email: info@morettispa.com
MADE IN P.R.C.
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